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Z MAGISTRATU 
 

 

AKCJA „ZIMA” W KRAKOWIE – PODSTAWOWE INFORMACJE  

W akcję „Zima” zaangażowane są wszystkie miejskie służby. Do 

utrzymania stanu dróg i chodników gotowych jest łącznie 286 jednostek, w tym 

74 duże solarki. W celu zapewnienia bezpieczeństwa na jezdniach i chodnikach 

zgromadzono około 7 tys. ton soli, 5,3 tys. ton piasku i 250 ton chlorku wapnia. 

Akcję koordynuje MPO Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZIMOWE UTRZYMANIE DRÓG I CHODNIKÓW  

Utrzymanie dróg i chodników w Krakowie w zimie prowadzone jest 

zgodnie ze standardami określonymi w regulaminie Miejskiego Komitetu 

Koordynacyjnego ds. Zimy. Wyszukiwarka ulic dostępna jest na stronach 

Zarządu Dróg Miasta Krakowa. Opis standardów szczegółowo opisuje stan 

utrzymania nawierzchni danej kategorii drogi, a także chodników, dróg 

rowerowych i innych obiektów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SEZON ZIMOWY W KRAKOWIE 

Zarząd Zieleni Miejskiej troszczy się o bezpieczeństwo mieszkańców, 

zwierząt oraz roślin w sezonie zimowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONSULTACJE W SPRAWIE STREFY CZYSTEGO TRANSPORTU DO 17 STYCZNIA 

Do piątku, 17 stycznia, zostały przedłużone konsultacje dotyczące 

projektu uchwały w sprawie wprowadzenia Strefy Czystego Transportu. 

Mieszkanki i mieszkańcy Krakowa zyskali więc dodatkowy czas na zgłaszanie 

swoich uwag i opinii. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/288795,1912,komunikat,akcja__zima__w_krakowie___podstawowe_informacje_.html
http://zdmk.krakow.pl/
https://www.krakow.pl/aktualnosci/288834,29,komunikat,zimowe_utrzymanie_drog_i_chodnikow.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290567,2163,komunikat,sezon_zimowy_w_krakowie_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAKI PARKING PRZY UL. SAMORZĄDOWEJ? TRWAJĄ KONSULTACJE 

SPOŁECZNE 

We wtorek, 14 stycznia o godzinie 17:30 w Młodzieżowym Domu Kultury 

im. Janusza Korczaka w Krakowie os. Kalinowe 18 odbędzie się spotkanie z 

mieszkańcami w ramach trwających konsultacji społecznych dotyczących 

koncepcji parkingu kubaturowego przy ul. Samorządowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ODSZEDŁ DR KAZIMIERZ WALASZ, POSTAĆ ZNACZĄCA DLA KRAKOWSKIEJ 

PRZYRODY 

Zmarł dr Kazimierz Walasz, przyrodnik, wybitny ornitolog, znawca 

przyrody Krakowa, który całe życie był zaangażowany w ochronę przyrody, 

zarówno zawodowo, jaki i społecznie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl). 

 

NOWE! KRAKÓW DBA O BEZPIECZEŃSTWO NA DROGACH  

Bezpieczeństwo na krakowskich drogach jest priorytetem. W ciągu 

ostatnich lat miasto dołożyło starań, aby wprowadzić rozwiązania, które będą 

chronić wszystkich uczestników ruchu, a głównym celem realizowanych działań 

jest zmniejszenie ryzyka wypadków drogowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAKOŃCZONO DRUGI ETAP PRAC PRZY UL. WIDŁAKOWEJ 

Zarząd Infrastruktury Wodnej zakończył prace przy ul. Widłakowej. 

To kolejny etap prac w tym rejonie. ZIW na inwestycję, która ma na celu 

odwodnienie pobliskiego osiedla, przeznaczył prawie 750 tys. zł. Prace 

związane z robotami budowlanymi prowadzone były od września 2024 r. 

Starania o pozyskanie zgód na wejście w teren pod budowę odwodnienia trwały 

znacznie dłużej, bo od 2020 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PREZYDENT MIASTA KRAKOWA POWOŁAŁ RADĘ SPORTU 

10 stycznia Prezydenta Miasta Krakowa powołał Radę Sportu. W skład 

organu desygnowano osoby mające rekomendację środowiska sportowego. 

Zgłoszenia miały charakter otwarty. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290509,26,komunikat,konsultacje_w_sprawie_strefy_czystego_transportu_do_17_stycznia.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/290156,2330,komunikat,konsultacje_w_sprawie_parkingu_przy_ul__samorzadowej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290581,29,komunikat,odszedl_dr_kazimierz_walasz__znaczaca_postac_dla_krakowskiej_przyrody.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290545,29,komunikat,krakow_dba_o_bezpieczenstwo_na_drogach.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/290562,2322,komunikat,zakonczono_drugi_etap_prac_przy_ul__widlakowej.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE W KRAKOWSKIM ZOO 

Szukacie fajnego pomysłu na spędzenie zimowych ferii w mieście? 

Krakowskie zoo zaprasza i obiecuje, że nie będziecie się nudzić! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

GDZIE NA SANKI W KRAKOWIE?  

W Krakowie znowu zrobiło się biało, co cieszy szczególnie najmłodszych 

mieszkańców. Jedną z ich ulubionych aktywności jest oczywiście jazda na 

sankach. Gdzie znaleźć najlepsze górki w mieście? 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (kamil.popiela@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWY PLAC ZABAW I SIŁOWANIA W PARKU KLEPARSKIM  

W tym roku w parku Kleparskim powstanie plac zabaw i siłownia 

plenerowa. Inwestycja to zwycięski projekt lokalny w ramach budżetu 

obywatelskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SWOSZOWICE ŚWIĘTUJĄ 610-LECIE LOKACJI 

Koncert w wykonaniu solistów Opery Krakowskiej, odsłonięcie 

okolicznościowej tablicy, otwarcie po remoncie zabytkowego fortu 51 ½ 

Twierdzy Kraków, wycieczki przyrodniczo-historyczne znalazły się w programie 

z okazji obchodów jubileuszu 610-lecia lokacji Swoszowic. Inauguracja święta 

Swoszowic odbędzie się w niedzielę, 2 lutego. Patronat honorowy nad 

wydarzeniami objął Prezydent Miasta Krakowa Aleksander Miszalski.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MIŁOŚĆ, SPORT I SŁODKI FINISZ – 9. KRAKOWSKI BIEG 

WALENTYNKOWY JUŻ 16 LUTEGO 

Biegaj solo, w parze, w stroju sportowym lub bajkowym – szybko lub na 

luzie. Serdecznie zapraszamy wszystkich zakochanych i miłośników aktywnego 

stylu życia do udziału w 9. Krakowskim Biegu Walentynkowym! Spotykamy się 

już 16 lutego w parku Jordana, by wspólnie wziąć udział w najbardziej 

romantycznym biegu w Polsce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290544,202,komunikat,prezydent_miasta_krakowa_powolal_rade_sportu.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290566,1878,komunikat,ferie_w_krakowskim_zoo.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290367,202,komunikat,gdzie_na_sanki_w_krakowie_.html
mailto:kamil.popiela@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/290549,2318,komunikat,nowy_plac_zabaw_i_silowania_w_parku_kleparskim.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290571,33,komunikat,swoszowice_swietuja_610-lecie_lokacji_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290535,202,komunikat,milosc__sport_i_slodki_finisz___9__krakowski_bieg_walentynkowy_juz_16_lutego.html
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NOWE! WYSPIAŃSKI. DOPÓKI STARCZY ŻYCIA  

Wszyscy zainteresowani twórczością Stanisława Wyspiańskiego powinni 

przyjść na coroczne spotkanie z okazji urodzin artysty. Spotkanie odbędzie się 

18 stycznia w Księgarni Franciszkańskiej przy ulicy Franciszkańskiej 4. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „CZĄSTKI ELEMENTARNE” I „KRUCHE SNY” W BUNKRZE SZTUKI 

Od 29 stycznia w Bunkrze Sztuki będzie można oglądać dwie nowe 

wystawy. Galeria zaprasza na prezentacje prac Marii Antoniak pt. „Cząstki 

elementarne” i Justyny Smoleń „Kruche sny”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 17:00 - VI rocznica śmierci prezydenta Gdańska Pawła Adamowicza, Rynek 

Główny 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 16:30 - komisja zdrowia i uzdrowiskowa, sala Dietla (początek posiedzenia 

komisji o godz. 16.00 w sali Kupieckiej).  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! LINIE AGLOMERACYJNE WRACAJĄ NA SALWATOR 

Już w sobotę, 18 stycznia, oddane do użytku zostaną perony 

przystankowe w obrębie pętli „Salwator”. W związku powrócą tam linie 

aglomeracyjne nr 209, 229, 239, 249, 259, 269, a także będzie dojeżdżać linia 

nr 310. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA ORGANIZACJA RUCHU NA PĘTLI „OS. PODWAWELSKIE” 

Od 18 stycznia nastąpi reorganizacja stanowisk odjazdowych na pętli 

autobusowej „Os. Podwawelskie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/290546,2314,komunikat,wyspianski__dopoki_starczy_zycia_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290558,33,komunikat,_czastki_elementarne__i__kruche_sny__w_bunkrze_sztuki.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290552,26,komunikat,linie_aglomeracyjne_wracaja_na_salwator.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290554,1912,komunikat,nowa_organizacja_ruchu_na_petli__os__podwawelskie_.html
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NOWE! ROZBUDOWA UL. KOCMYRZOWSKIEJ: KOREKTA W ZWIĄZKU Z BUDOWĄ 

KANALIZACJI 

Od 20 stycznia zmieni się organizacja ruchu na wysokości budynku przy 

ul. Kocmyrzowskiej 25. Ma to związek z kolejnym etapem budowy kanalizacji 

deszczowej – zapowiada wykonawca rozbudowy wylotówki w kierunku 

Proszowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Monika Chylaszek 

                                       p.o. Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej              

 

          

               

                                                            

https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/290564,2331,komunikat,rozbudowa_ul__kocmyrzowskiej__korekta_w_zwiazku_z_budowa_kanalizacji.html

